

Amendment of Solicitation

Date of Issuance: <u>12-4-2020</u>		Solicitation	No . 47998-5	47998-5	
Requisition No. 47			it No. 1		
Hour and date specified for receipt of offers is changed:		⊠ No □ Y	es, to:	CS ⁻	
identified above. Such Suppliers submitting I and date specified in Sign and return a cop If the supplier has alresolicitation deadline. I bid opening date in the ISSUED FROM: Debbie Ives Contracting Officer RETURN TO: OSBI	:115-7-30(d), this document shall so notice is being provided to all supplied or quotations shall acknowledge the solicitation as follows: y of this amendment with the solicite eady submitted a response, this act all amendment acknowledgements are subject line of the email. 405-879-2981 Phone Number Phone Number	opliers to which the ge receipt of this tation response to knowledgement re submitted separ	e original solicitation solicitation amendments being submitted; or, must be signed and reately shall have the second being submitted; or, must be signed and reately shall have the second being bein	was sent. nt <u>prior</u> to the hour eturned prior to the olicitation number and	
a. This is to incorpora					
Vendor Questions:					
Question 1:					
I was wanting to know if the hologram could be supplied embedded on the PVC card versus the custom laminate?					
Question 2:					
Would also need to know for the custom lamination, you have 2 choices for placement of the hologram. One is Random/Wallpaper/Repeating Pattern and will be in different locations per card. The second option is Registered Image where it will be in the same spot on each card					
OSBI Response:					
Response 1	:				
-	v submit bid with this information, b st option for the OSBI. The OSBI v			tration and evaluate if	
Response 2	:				
Please suppl	y bids for both options.				

b. All other terms and conditions remain unchanged.	
Supplier Company Name (DDINT)	Date
Supplier Company Name (PRINT)	Date
Authorized Representative Name (PRINT)	Authorized Representative Signature